                                                                                                                                              Zał. nr 6
Zestawienie robót nawierzchniowych 

1. Mechaniczne profilowanie i zagęszczenie dna koryta pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni  
465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70+(895,00+67,50+215,00)x0,80 = 11718,80 m2 
2. Wykonanie warstwy mrozoochronnej z piasku przy grubości warstwy po zagęszczeniu 10 cm pod konstrukcję nawierzchni    

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70+(895,00+67,50+215,00)x0,80 = 11718,80 m2 

3. Wykonanie podbudowy z kruszywa naturalnego stabilizowanego cementem w betoniarce C1,50/2,0  wraz z dowozem materiału do miejsca wbudowania przy grubości warstwy po zagęszczeniu 15 cm   

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70+(895,00+67,50+215,00)x0,80 = 11718,80 m2 

4. Wykonanie podbudowy pomocniczej z kruszywa łamanego o ciągłym uziarnieniu 0/31,5 mm stabilizowanego mechanicznie przy grubości warstwy po zagęszczeniu 20 cm  
465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70 = 11044,20 m2 

5.  Wykonanie podbudowy zasadniczej z betonu asfaltowego AC 22 P 50/70 przy grubości warstwy po zagęszczeniu 8 cm    
465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70-wyspy (144,90)  = 10899,30 m2 

6. Skropienie nawierzchni bitumicznej emulsją asfaltową w ilości 0,20 – 0,30 kg/m2 przed wykonaniem warstwy wiążącej nawierzchni     

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70 - wyspy (144,90)  = 10899,30 m2 

7. Wykonanie warstwy wiążącej nawierzchni z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 przy grubości warstwy pozagęszczaniu 6 cm    

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70-wyspy (144,90)  = 10899,30 m2 

8. Skropienie nawierzchni bitumicznej emulsją asfaltową w ilości 0,15 – 0,20 kg/m2 przed wykonaniem warstwy ścieralnej nawierzchni   

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70-wyspy (144,90)  = 10899,30 m2 

9. Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni z mieszanki mastyksowo – grysowej SMA 8 PMB 45/80-55  przy grubości warstwy pozagęszczaniu 4 cm    

465,60+173,00+3566,50+267,40+4572,00+1999,70-wyspy (144,90)  = 10899,30 m2 


